

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя на Королеву Екатерина Вадимовну, автора диссертационной работы на тему «Клинико-иммунологические особенности течения коронавирусной инфекции COVID-19 у больных с ишемической болезнью сердца», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности**

### **3.1.20. Кардиология**

Королева Екатерина Вадимовна в 2015 г. окончила лечебный факультет Нижегородской государственной медицинской академии (НижГМА). Далее в 2015-2016 гг. обучалась в интернатуре на кафедре терапии ФПКВ НижГМА по специальности «Терапия». В 2016-2017 гг. прошла профессиональную переподготовку по специальности «Кардиология» на базе ФГБУ «СЗ федеральный медицинский исследовательский центр имени В.А. Алмазова». В 2023 году была прикреплена к ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского (ННГУ) для подготовки диссертации без освоения программы аспирантуры. В период подготовки диссертации и по настоящее время Королева Е.В. работает в ННГУ в должности ассистента кафедры внутренних болезней Института клинической медицины.

Королева Е.В. является грамотным, квалифицированным специалистом, постоянно совершенствуется в своей специальности, изучая профильную литературу и активно участвуя в образовательных конференциях и семинарах. К работе относится добросовестно и аккуратно, пользуется уважением коллег и пациентов. К критическим замечаниям в свой адрес прислушивается, стремится к устранению недостатков.

Королева Е.В. активно занимается исследовательской работой, отдавая ей большое количество сил и времени наряду с практической деятельностью. С этой целью она постоянно совершенствует свою теоретическую подготовку, работая как с фундаментальными, так и с современными литературными источниками. Результаты своих исследований представляла на научно-

практических конференциях различного уровня.

Основной сферой научных интересов Королевой Е.В. стало изучение особенностей течения инфекции COVID-19 у пациентов с ишемической болезнью сердца. Тема диссертационной работы Королевой Е.В.: «Клинико-иммунологические особенности течения коронавирусной инфекции COVID-19 у больных с ишемической болезнью сердца». Королева Е.В. очень тщательно и вдумчиво подошла к проведению исследования, проявила большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы лабораторного и статистического анализа. Указанные качества позволили Королеву Е.В. самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение.

Таким образом, можно заключить, что Королева Е.В. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

**Научный руководитель:**

д.м.н., профессор, директор Института  
клинической медицины ФГАОУ ВО  
«Национальный исследовательский  
нижегородский государственный  
университет им. Н.И. Лобачевского

Н.Ю. Григорьева

13.02.2024г.

